

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 86 (6426)

СУББОТА, 18 ИЮЛЯ 1987 г.

Цена 3 коп.

Завтра—День металлурга



ГОРЯЧЕЕ ДЕЛО

Возле Доски почета никелевого завода невольно замедляешь шаг, всматриваясь в лица передовиков производства.

— Где же мы его видели?—остановившись прохожие смотрят на портрет плавильщика электротермического цеха Павла Тебнева.

— Так он же за заводскую команду «Металлург» играет.

Слава коллектива футболистов, которому нет равных в городе, немалая. Еще с тех времен, когда занимали они на областных соревнованиях вторые и третьи места, прочно укоренилась она в сердцах любителей спорта. Азартные болельщики знают их не только в лицо, но и по именам, и фамилиям. Приятно это вдвойне, если учесть, что многие спортсмены являются первыми рабочими, постоянно выполняющими план.

Тринадцать лет прошло с тех пор, как выпускник школы Павлик Тебнев пришел в механический цех учеником токаря. Быстро освоил специальность, сдал на разряд. Но пройдя «срочную» на флоте, не вернулся в коллектив механического цеха. Хотелось, как говорится, настоящего мужского дела. Оно представлялось Павлу в виде пышущей жаром плавильной печи.

Снова была учеба, но уже в электротермическом цехе. Огромное желание, стремление к познанию, сила воли помогли токарю стать хорошим металлургом. Через два месяца он уже самостоятельно мог выполнять ряд различных операций. Шли годы, мужал характер, приходил опыт. И вот уже три года, как возглавил он звено на первой печи. За смену здесь выпускают по 5—5,5 тонны ферроникеля.

— Добиваемся минимальных простоев, — рассказывает П. Тебнев. — Если происходят мелкие поломки, то исправляем своими силами, не дожидаясь ремонтников. Делаем это быстро, слаженно. Да и когда заполняем сырьем печь, то и здесь стараемся выиграть время.

Снимается «свод» с тремя большими электродами, краем подаются бадьи с необходимыми аккумуляторами, металлоломом, содержащим никель. Идет загрузка печи. Быстро, зная свое дело, выполняют эту операцию рабочие.

В том, что цех часто занимает по итогам заводского социалистического соревнования призовые места (за июнь ЭТЦ занял первое место), есть заслуга и Павла Тебнева. Хороший спортсмен стал хорошим металлургом. А в этом цехе, как и на всем предприятии, таких людей немало.

Фото А. Шангина.

ЗАБОТА ДНЯ— полноценные корма

□ ОПЕРАЦИЯ «МОЛОКО»: ВЫМПЕЛ УСКОРЕНИЯ ЕСТЬ ЦЕЛЬ!

ВЫМПЕЛ «ПРАВДЫ КОММУНИЗМА» «ЗА УСКОРЕНИЕ!» ВРУЧЕН КОЛЛЕКТИВУ КЛЕВАКИНСКОЙ ФЕРМЫ СОВХОЗА «КЛЕВАКИНСКИЙ».

Коллектив фермы сейчас занимает первое место в районе. Для клевакинец это не в новинку. И все-таки нельзя не отметить то, что собравшись после утренней дойки для получения вымпела, животноводы говорили о перспективах. Не было упреков в адрес специалистов и наоборот. Люди думали над тем, как действительно достойно встретить 70-летие Великого Октября.

Для этого решено принять участие в областном социалистическом соревновании, посвященном этой дате. Здесь же животноводы подробно обсудили условия этого соревнования. Для того, чтобы их выполнить, нужно за пять месяцев коллективу добиться прибавки в продуктивности на один процент, то есть надоить за 5 меся-

цев по 1861 килограмму молока. И еще одно условие необходимо для успеха: выполнение плана двух лет пятилетки по продаже молока к 70-летию Октября. Коллектив решил твердо выполнить оба главных условия.

И если здесь настроен уверенный — только на успех, — то под сомнением вопрос качества. Это, пожалуй, единственное, где так необходима помощь РАПО. По-прежнему нет-нет да сорвет молоковоз график, и снова растет кислотность — падает качество. И так, соревнование в честь 70-летия Великого Октября обрело конкретный смысл. Цель серьезная, а потому каждый день нужно сверять по ней.

Т. МЕРЗЛЯКОВА.

ГОТОВЯТ ПАШНЮ

На совесть работают в эти дни трактористы «Прогресса» Анатолий Сергеевич Латников и Тимофей Иванович Чушев. Они готовят пашню под повторный посев. Трактористы опытные, знающие цену хлебу, кормам, а потому хорошо понимают, как важен сегодня их труд. Чем быстрее пашню подготовят, тем скорее будет урожай. — второй урожай этого лета, на который большие надежды. А потому и средняя выработка в эти жаркие дни составляет у этих трактористов 150—170 процентов к плану.

Всего в совхозе подготовлено 270 гектаров пашни. Большая часть на счету этих отличных трактористов.

Р. САДЫКОВ,
директор совхоза
«Прогресс».

□ ОСТРЫЙ СИГНАЛ НЕ СБЕРЕГЛИ СЕНО

В ночь с 12 на 13 июля произошел пожар на открытой площадке для хранения грубых кормов у Липовской фермы совхоза «Режевской». Огнем уничтожен стог сена. Причиной пожара послужило замыкание электрокабеля, который был проложен с грубейшими нарушениями правил, прижат угольником рамки вентилятора.

Пожара бы не случилось, если бы ответственные руководители совхоза проследили за правильным монтажом. В типовых правилах пожарной безопасности для сельскохозяйственных производств сказано: при досушивании грубых кормов под навесом вентилятор устанавливается на расстоянии 2,5 м от навеса (скирды). Питающий электродвигатель кабель прокладывает в земле, подвод к электродвигателю — только в металлической рукаве. Воздуховод выполняется из несгораемого ма-

териала (в данном случае вентилятор не имел несгораемого воздуховода, а был заложен сеном). Руководители совхоза «Режевской» не соблюдают типовые правила пожарной безопасности, в результате только за прошедший период этого года сгорели: столярная мастерская в Останино, телатник в Мостовой, сено в Липовском.

В этом совхозе также не принимаются меры по строительству пожарных водоемов и созданию запасов воды на случай пожара. До сих пор не организовано дежурство шоферов на пожарном автомобиле, да и сам автомобиль находится в аварийном состоянии. Совхоз нынче заготовил пока очень мало сена. И то не сберег...

Г. ЧЕПЧУГОВ,
начальник отделения
госпожнадзора
Режевского ГОВД.

В ПОМОЩЬ ПОСТРАДАВШИМ

По итогам социалистического соревнования в честь 70-летия Октября в леспромхозе объединения «Свердхимлес» коллектив гаража за июнь занял первое место. Когда на общем собрании начальник гаража А. С. Чудов предложил из премии пе-

речислить 100 рублей в помощь пострадавшим от стихийного бедствия в Грузии, все единогласно проголосовали за добрую инициативу.

Поддержали рабочие хорошую традицию советских людей, которых не ос-

тывает равнодушным несчастье других. Приятно, что в огромную материальную помощь будет внесена и наша лепта.

В. КУТЮРГИН,
член партбюро
леспромхоза
«Свердхимлес».

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ
Режевский горисполком 23 июля с 11 час. в ДК механического завода проводит «День депутата». Заседания постоянных комиссий городского Со-

вета с 14 час. в здании горисполкома. Прием депутатов руководителями горисполкома, его отделов и управлений по вопросам депутатской деятельности с 16 час. в горисполкоме.

ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ
ХРОНИКАПО МЕСТУ
ЖИТЕЛЬСТВА

Состоялся городской семинар по организации работы по месту жительства на базе микрорайона металлургов. Участники семинара подвели итоги первого этапа смотроконкурса агитплощадок в честь 70-летия Великого Октября. Победителем названа агитплощадка микрорайона машинистов «Луч».

Опытом работы по месту жительства поделился на встрече заместитель секретаря парткома никелевого завода В. А. Быков и ответственный за эту работу З. И. Кучеренко.

Но не только услышали о работе, но и увидели ее участники семинара, побывав в яхт-клубе, зале тяжелой атлетики Гавани и на мероприятиях агитплощадки «Спутник».

ЕДИНЫЙ
ПОЛИТДЕНЬ

В рабочих коллективах с большим интересом изучаются материалы июньского Пленума ЦК КПСС. В состоявшийся на этой неделе единый политдень секретари горкома партии, руководители горисполкома побывали в трудовых коллективах лесхоза, заводов «Реммелиормаш» и ЖБИ «Минводхоза», ДРСУ и мебельного цеха, побеседовали с рабочими, ответили на многочисленные вопросы по конкретной перестройке работы наших предприятий.

ДОЙТИ
ДО КАЖДОГО

Вчера в ДК «Горизонт» прошел кустовой семинар агитаторов предприятий пос. Быстринский. Перед участниками семинара выступили Г. М. Богданов и Л. А. Карев, состоялся обмен опытом работы, разговор о индивидуальной работе агитаторов в коллективах, необходимости дойти до каждого в связи с переходом предприятий на новые методы хозяйствования.

С ЗАБОТОЙ
О ПОРЯДКЕ

В четверг в горкоме КПСС прошла встреча участковых инспекторов. Им были высказаны требования по расширению профилактики и борьбы с пьянством и алкоголизмом, работе с неблагополучными семьями.

Сейчас участковые инспекторы начали работу по паспортизации домов и участков.

В честь 70-летия Великого Октября во всех подразделениях никелевого завода организовано живое соревнование за сверхплановый металл, за ускорение по другим направлениям экономики. Партийные организации и профсоюзные активисты ведут людей к перестройке на каждом участке, к поиску резервов на каждом рабочем месте. Для стабильной работы коллектива многое важно, но, как отметил на июньском Пленуме ЦК партии М. С. Горбачев: «Прежде всего необходим ответственный за дело человек, беспредельно заинтересованный в результатах своей работы».

Развивая соревнование, мы стремимся, чтобы рост производства был обеспечен на основе личного интереса. И у нас много участников трудового соперничества, которые показывают пример, какую позицию каждый должен сегодня занять в перестройке. С высоким чувством ответственности работают машинисты питателя плавильного цеха А. А. Тютев, В. П. Воронов и В. П. Деев, плавильщик электротермического цеха Ю. И. Колотов, машинист экскаватора Липовского цеха Е. И. Сухих, машинист электровагона цеха подготовки сырья и шихты

В. С. Иванов, штукатур-малер ОКСА Е. А. Видякина и другие. Сегодня им присвоено звание «Ветеран труда завода» с вручением удостоверения и денежной премии.

Отмечая праздник, мы славим людей труда. Юбилейной медалью в честь 50-летия завода и Почетной грамотой отмечены машинист бульдозера Липовского цеха И. Г. Костылев, экономист плавильного цеха Г. А. Меньшикова, загрузчик шихты плавильного цеха В. А. Мельников, мастер ЦПСШ В. А. Сизов, разгрузчик сырья ЦПСШ А. В. Морозов, электрик энергоцеха А. М. Путилов, слесарь ремонтно-механического цеха М. А. Петухов. В праздничном приказе по заводу достойно отмечены десятки представителей разных подразделений металлургов.

Трудящиеся всегда держат свои обязательства под контролем. Их верность слову прошла хорошую проверку в выполне-

19 июля—День металлурга

ПУТЬ УСКОРЕНИЯ

СОРЕВНОВАНИЮ—ЭФФЕКТИВНОСТЬ

ни июньской программы.

Коллектив Липовского карьера, справившись с планом по горной массе, вскрыше и добыче, добился роста производительности труда на 4,8 процента, снизив себестоимость на 6,2 процента. Почти на четыре процента выросла производительность в плавильном цехе. Себестоимость продукции здесь тоже снижена. С плюсом производительность и со снижением себестоимости в электротермическом цехе, цехе подготовки сырья и шихты. Меньше затраты на себестоимость в автотранспортном цехе, в ремонтно-механическом, ремонтно-хозяйственном, энергоцехе, на известняковом участке, в литейном отделении.

Так складывалась наша общая победа в борьбе за выполнение обязательств. Разговор об июне, а прибавка была и в другие месяцы напряженного поиска дополнительных резервов для роста. На каждом участке стало больше поряд-

ка, организованнее идет технологический процесс. Добрый вклад в развитие производства вносят новаторы. С начала года 95 человек приняли участие в изобретательской и рационализаторской работе. Экономический эффект от внедренных предложений составил 115 тысяч рублей.

Надо отметить такой важный показатель нашего роста, как заработная плата. Какой участок ни возьми, она выросла. Но важно вот что — рост идет при снижении фонда зарплаты. Это происходит потому, что на многих участках работа ведется меньшим составом. Сегодня численность ниже в плавильном и в электротермических цехах, на других производствах.

Анализируя экономическую жизнь предприятия, мы отмечаем снижение расходов электроэнергии, экономии материалов. Например, в электротермическом в прошлом месяце лимит расхода электроэнергии выполнен на 94,4 процента, а

в ЦПСШ — на 83,2 процента.

Коллектив завода успешно справился со всеми основными технико-экономическими показателями первого полугодия. Объем реализации продукции с учетом выполнения обязательств по поставкам выполнен на 100 процентов. Производительность труда составила 103,8 процента. План по выпуску металла переыполнен, получено сверхплановой прибыли 164 тысячи рублей.

По итогам социалистического соревнования в честь Дня металлурга совместным решением администрации, партийного, профсоюзного и комсомольского комитетов у нас определены победители. По первой группе цехов лидером признан и отмечен Почетной грамотой коллектив электротермического цеха, по второй группе — энергоцех. Среди участков лучшим признан жилищно-коммунальный отдел, а среди деткомбинатов — «Спутник». Опыт лидеров соревнования мы будем развивать, чтобы весь коллектив завода умножил свои успехи в соревновании за досрочное выполнение пятилетки.

Ю. ХЛЕБНИКОВ,
председатель
профсоюзного комитета
никелевого завода.



□ ГОРОД — СЕЛУ

Рядки казались длинными только в начале, а потом, когда пришли к финишу, оказалось: всего-то 30 гектаров. Но те, кто полон корнеплоды, знают, как это много. И немало пришлось поработать быстрицам, чтобы прополоть их, очистить от сорняков, чтобы рос турнепс свободно и вольготно. Нужен он нынче как никогда.

Именно так, на совесть, отнеслись к этой просьбе сельчан посланцы Быстринского. Работали дружно, весело. И была в их работе умеющая повести за собой Анна Ивановна Соколова. Девчата есть помоложе, да угнаться за Анной Ивановной не смогли. А вместе поработали на славу. И в совхозе им Чапаева помощниками довольны.

Фото А. Шангина.

□ ОРИЕНТИР—СПРОС

Одна морока...

Задание, которое получил в редакции, показалось поначалу приятным. Нужно было в жаркий полдень выпить стакан холодного сока, минералки, газировки или квасу...

Но оказалось это совсем не просто: во всех магазинах меня с удовольствием угощали... объективными причинами.

Продавщица штучного отдела магазина № 13 скупящимся взглядом посмотрела на покупателя. На просьбу налить стаканчик какого-нибудь сока, кому-то отвечала короткое «нет», кому-то снисходительно поясняла: «Мойка» не работает. Решить этот вопрос помогла заведующая секцией Т. А. Базуева. Сразу нашлись и «мойка», и сок. Правда, только томатный.

— Другого нет на базе, — сказала Татьяна Анатольевна.

маги извещал, что отдел не работает.

— Некому торговать, вот и закрыт, — объяснила заведующая секцией Т. М. Костылева. — Не хватает продавцов.

Выбор соков в магазине № 30 был несколько больше: томатный, гранатовый, яблочный. Хватало и продавцов.

— Сок мы получаем с одной базы, — рассказывает заведующая магазином В. Б. Панаева. — Правда, там в наличии всего три вида. Ну а что касается продавцов, так летом много учащихся СПТУ № 26 проходят практику, есть школьники, желающие поработать...

Вывод напрашивается сам: прибыль от соков не велика, и у торговых работников никакого нет желания с ним возиться, организовывать все должным образом, как это намечалось небезызвестным майским

Указом 1985 года об усилении борьбы с пьянством.

— Такая история происходит не только с нами, — рассказывает товаровед торгового Л. И. Осипова. — Районы всей области недополучили соков, всем урезаны фонды. Странно, но почему-то в других районах торговля соками идет куда лучше, да и ассортимент их богаче. А у нас не только соков, нет даже воды. Все автоматы газированной воды, установленные в магазинах, не работают. Большинство их неисправно, хотя существует участок треста «Росторгмонтаж».

В сложившейся ситуации немалым подспорьем стал бы квас. В целом по городу и району числится восемь бочек. Но к одной из них, что в ОРСе, все не могут приладить «ногу». Емкость, что в райпо, за весь сезон наполнялась квасом всего два раза. Оставшиеся шесть (две общепита и че-

тыре торгова) принимают на себя «основной удар», пытаются хоть как-то напоить город. Конечно, не густо.

Но и для такого мизерного количества никак не могут наладить четкую систему обеспечения. Каждое утро заведующая экспедицией хлебокомбината Л. А. Толмачева обзванивает торговые точки, предлагая квас. Его доставку берет на себя комбинат. Но зачастую бывает, что вчерашний квас еще не продан. Пока везут бочки на хлебокомбинат, моют, заполняют и лишь где-то после обеда, а то и позже, доставляют на место. До конца рабочего дня квас распродать опять не удается. На следующий день продают остатки, и повторяется старая история. Не лучше ли организовать вывоз и заливку бочек вечером, ведь хлебокомбинат работает в две смены?

— По квасу мы выполняем план, согласно договорных поставок, — говорит товаровед торгова М. Л. Калугина.

Но что за план, если людям напиток нечего?..

— Квасу можно изгото-

вить значительно больше, — говорит главный инженер хлебокомбината В. И. Сухманов. — Но торговля берет чуть больше половины того, что мы в силах изготовить.

Две организации никак не решат сообща ритмичный отпуск кваса. Например, в воскресенье эта линия на заводе не работает. А если бы заправлять бочки по вечерам, то суботней заправки хватило бы на выходной.

Сказывается еще и нехватка бочек. Но никто в торговле и других организациях не прилагает усилий, чтобы найти их. Видимо, и здесь препятствует всему малая выручка от кваса. Всего 60 рублей с бочки.

Вот и получается, что на первый план выходит забота о выручке, а не о покупателе. Создается впечатление, что не читают торговые руководители материалы июньского Пленума ЦК партии, где первостепенной подчеркнута забота о людях. Перестраиваться надо нашим работникам торговли.

Д. СКОРНЯКОВ,



ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА

ЖИЗНИ ДОБРЫЕ ПРИМЕТЫ

ОБЗОР
ПОЭТИЧЕСКОЙ ПОЧТЫ

Сегодня читатель легко определит основную тему поэтической подборки — конечно же, лето. Многообразие его красок, особая красота уральского края в эту шедрую пору находят выражение в поэтическом слове. И у каждого автора — своем. Потому что, согласитесь, тема эта вечная, была, есть и будет, и если уж говорить, то что-то особенное, свое, не повторяясь. Картины природы, рисующие летний день, цветущую полянку, спокойное течение реки, — это, в сущности, признание в любви родному краю, добрым людям, с которыми рядом жизнь идет.

И во всем находят наши авторы поэтический образ. Привлекает стихотворение Светланы Ивановой о тополях на плотине. В них она видит образ постоянства, корни привязанности режвлянина к родному городу. Разве в других краях не приходят они на память, мощные деревья с могучими кронами. Тополинный пух каждым летом летит над городом, и об этом помнят все выпускники школ, ведь когда цветут тополя, они прощаются со школой. Так было всегда, и только единицы режвляны помнят эти тополя на плотине маленькими, слабыми еще, как детишки, только родившиеся на свет. То было начало века, теперь совсем близко век новый. И пусть шумят старые режвские тополя, заметая своим теплым снегом летний город. Человеку свойственно искать новое, менять даже жизнь, но только знать, что есть город, где старые тополя всегда его ждут.

Лана Иванова нынче закончила Режевской сельскохозяйственной техникум. Она еще только начинает самостоятельную жизнь, и тем более приятно, что стихи ее — о доброте, о тех маленьких праздниках которые дарит нам жизнь каждый день. Им, этим «праздникам», от встречи с цветами в лесу или проведенного на реч-

ке дня отдыха умеют так же радоваться старшие наши поэты: Валентин Евгеньевич Гилев, Сергей Александрович Порошин. Только радоваться еще и с тревогой за мир. Ведь В. Е. Гилев знает цену его на деле: и Родину защищал в Великую Отечественную, и честно трудился всю жизнь. Потому тема памяти остается главной в его творчестве. И волнует она всех. Кстати, не удалось в свое время поздравить с Днем Победы защитника Сталинграда, инвалида первой группы В. И. Чунарева. О нем нам написала В. В. Малкова и попросила с пожеланиями здоровья и семейного благополучия ветерану опубликовать вот это стихотворение П. М. Булушева, посвященное павшим и живым, — всем, кто добывал Великую Победу.

Дожди, дожди...
Четыре года
Секло нас
проливным дождем.
Четыре года — непогода.
Четыре года — под ружьем.
От тех дождей добра не жди
От них не скрыться,
не зарыться,
Забором не отгородиться.
Слезой-крестом
не откреститься.
Они свинцовы — те дожди.
У них багрово-красный цвет
И в дни
сражений-поражений,
В дни
унижений-окружений,
И даже
в гордый час побед,
И каждый
ливень грозовой
Был и надеждой
и судьбой.

А разговор о тематике поэтической почты этого месяца хочется завершить словами нашего старейшего рабкора Любови Степановны Ежовой:

Цвети, земля,
цвети, родная.
Пусть будет мирным
твой покой.
И счастьем
всех нас согревая,
Пусть светит солнце
над тобой.

В. ВОРОБЬЕВА.

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

ТОПОЛЯ

Белым пухом в июне пылят
И степенно качают ветвями
У плотины в Реже тополя,
Прочно вросшие
в землю корнями.
И незыблем
стволов монолит,
А кора — как гранит
скал Уральских,
Летний ветер в ветвях
шелестит.
И стоят они, не изменяясь.
И как песня,
как лиры напев,

Шум листвы
слышен мне вечерами.
Повторяет она нараспев:
«Навсегда ты
останешься с нами!»
Пух плывет
и по глади пруда,
И по синему неба
пространству.
Хоть меняется город,
всегда
Тополя у пруда
— постоянство.

Вот качается ветка,
Слышу птиц щебетанье.
Рядом плещется речка.
Небо, солнце, молчанье...
А вокруг меня травы
Вперемешку с цветами,
С ароматом отравы —

Безрассудства мечтаний.
И, купаясь в день жаркий,
Рядом дети смеются.
Вот какие подарки
Нам судьбою даются!..

НА ПРОСЕКЕ

Крупной спелой
земляничкой
Пахнет просека лесная.
Тут и шавель вырос дикий,
Колокольчики кивают.
Наливается малина
И желтеет люттик едкий.
Слышен щебет воробьиный
И сороки стрекот с ветки.
А у пней замшелых,

старых —
В шляпках рыженьких
маслята.
Только пни напоминают,
Что здесь лес
шумел когда-то.
Провода гудят напевно
И опоры в небо целят.
Можно мне теперь,
наверно.

Побродить в лесу
без цели,
Аромат вдыхая ягод,
Птичьей слушая возню.
И как в детстве,
как когда-то,
Я, прислушавшись, стою.
Л. ИВАНОВА,
выпускница
сельхозтехникума.

РОДНАЯ ЗЕМЛЯ

Иду я вдоль речки
Бобровки.
Зеленою летней тропой.
Легко и так четко
кроссовки
На ней оставляют след мой.
Окинул я взглядом
пригорок,
Хотел было мимо пройти,
Но только

представилась взору
Картина, какой не найти.
Пробились цветы полевые.
Ну как же тут
мимо пройдешь!
И белые, и голубые —
Такие в садах не найдешь.
И запах их тонкий,
медовый
Пьянит и поля, и леса.

Зарей разгорался
день новый,
Наполнив теплом небеса.
Цветы, мне приветно
кивая,
В звенящее лето зовут.
Земля режевская, родная,
Здесь добрые люди живут.

ЯХТА

Солнце летнее,
солнце яркое.
Ветерок чуть водою рябит.
В воду смотрится
солнце жаркое,
По воде быстро яхта
скользит.
Я свое напрягаю зрение,
Все из вида
боюсь потерять.

Два часа уж храню
терпение, —
Не выдавшему не понять.
Позабыл, что пришел
за рыбою,
Устремляю свой взор туда,
Где плывет
ледяною глыбой
Яхта. Кружит
под килем вода.

Вновь как будто
со сказкой Грина
Детства давнего вижу миг:
Мчится яхта
дорогой длинной.
Слышу сердца
безмолвный крик.
С. ПОРОШИН,
рабочий
механического завода.

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

НОВЕЛЛА

Сердце колотилось отчаянно и громко — навстречу шел Он. Ее первая любовь, ее муж. Но уже бывший. В это не хотелось верить, душа ее металась и чего-то ждала. Эти два месяца разлуки совсем не остудили ее любви, жажды счастья. Было больно. Приходилось лгать сыну, что скоро папа приедет на автобусе и возьмет его с собой. А несмышленная годовалая дочь, сидя на пороге, постоянно звала папу, невольно вызывая к разговору о нем, и ей приходилось отвечать, повторяя десяток раз: «Тю-тю папы». А сколько раз ловила она себя на мысли, что ждет его, пусть не совсем и не всегда очень хорошего и доброго, но единственного и родного, что в минуты отчаяния готова простить ему все...

Сколько раз обрывалось ее сердце, когда привычно стучала калитка, но в дом входил не Он... А стук яблоневых веток в окно казался его робкой просьбой прощения.

И вот первая встреча. Она еще на что-то надеялась...

Он прошел рядом и даже не взглянул...
В. АЛФЕРЬЕВА,
внештатный корр.

СЫНОВЬЯ

В День Победы
обычно стало...
Грусть немую годами тая,
Похоронки нам
мама читала,
Как погибли в войну
сыновья.
Не вернулись
на родину братья:
Пехотинец, танкист
и сапер.
За детей оккупантам
проклятья
В гневе мать выражает
с тех пор.
Старший сын
подорвался на mine,
Средний в танке
стал жертвой огня,
А меньшей, в осажденном
Бердине

До Победы не дожид
три дня.
Снова «янки»
за синь-океаном
Мир пугают
угрозой ракет.
Не страшатся
в России «Иваны»,
Дать готовы
достойный ответ.
За сынов, за отцов
и за дедов,
Где огонь
негасимо горит.
Люди в памятный День
Победы
Молча ложат
цветы на гранит.

ЗАКАТ

Стих ветерок...
Волны не слышно
всплеска,
Река течет
в неведомую даль.
На темных очертаньях
перелеска
Висит зари
Малиновая шаль.
Плыву на лодке я
Речной протокой,
Веслом гоняю
звезды и луну.
В деревне
Чей-то голос одинокий,
Гитаре вторя,
Будит тишину.

В. ГИЛЕВ,
ветеран войны и труда.



В окрестностях Режа.

Фото А. ГРАХОВА.

КНИЖНАЯ ПОЛКА СПЕЦИАЛИСТА

Примем заказ

В целях выявления, изучения и формирования покупательского спроса на непериодические издания с марта 1987 года до 1 января 1988 года в книжных магазинах города Режа проводится конкурс по выявлению реальной потребности населения района в специальной литературе.

В каждом книжном магазине есть пункт по приему предварительных заказов, где наши покупатели могут заказать любую необходимую специальную литературу. Для этого нужно ознакомиться с тематическими планами издательств на 1988 год по интересующей теме и заполнить почтовую карточку (образец заполнения оформлен в книжных магазинах). По мере выхода книг из печати и поступления их в книжные магазины покупатели будут информированы.

Поступили следующие тематические планы: «Политиздат», «Радио и связь», «Транспорт», «Недра», «Энергоатомиздат», «Металлургия», «Агропромиздат», «Россельхозиздат», «Плакат», «Карты и атласы», «Советский композитор», «Музыка» и «Мир».

Но заказы на книги повышенного спроса не принимаются.

Р. САМСОНОВА,
товаровед по книге.



ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО

День именинника и «Зарница», костер дружбы и пионерский огород — какое из этих прекрасных событий пионерского лета останется в памяти у ребят, отдохнувших во второй лагерной смене «Металлурга»? Наверное, все вместе они останутся не только в памяти, но и в здоровом загаре, которое оставит это солнечное лето, в бодрости, которую добавит бассейн, в новых друзьях из Чехословакии.

А этот снимок сделан во время преодоления одного из самых интересных препятствий. Фото А. Шангина.



СПОРТ

ПОБЕДА В ЛЯЛЕ

Идет четвертый областной летний сельский спортивный фестиваль. В очередном туре — игры по волейболу — участвовали физкультурники завода «Реммелиормаш».

В течение двух дней в Новой Ляле проводились эти соревнования. Настойчивость и высокое мастерство на волейбольной площадке показали режевляне. Среди мужчин наша команда за-

восвала первое место, а среди женщин — третье.

Областной совет ДСО «Урожай» наградила обе команды грамотами. Товарищи тепло поздравили победителей и пожелали им также достойно защищать честь своего коллектива в других соревнованиях.

В. ПРИКОВ,
заместитель директора
завода.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

ЛЕКАРСТВО—ДОБРОТА

Сама я живу в поселке Н-Шайтанский Алапаевского района, а мои престарелые родители, Г. В. Запрудин и А. Е. Малыгина, в селе Лёневском Режевского.

Старые, к сожалению, часто болеют. Захворал и мой отец. Дело еще тем осложнялось, что ему трудно даже до медпункта дойти. Помогла Светлана Григорьевна Холмогорова, фельд-

шер. Не считаясь со временем, приходила она домой к родителям, делала уколы, процедуры. Словом, провела полный курс лечения.

Я и от мамы постоянно слышу добрые слова о Светлане Григорьевне. Очень действенное лекарство — доброта. Доброе слово может и боль отвести.

А. МАЛЫГИНА.

ВОТ ТАК ШАЛОСТИ...

В разгаре чудесная пора летних школьных каникул. И ребята стремятся провести время в лесу у водоема. Группа подростков, учащихся школы № 44, о которой я хочу рассказать, так же любят солнце, воду, свежий воздух. Но кроме этого Павел Краснопевцев, Василий Лапшин, Павел Стрижов, Алексей Сединкин, Сергей Бачинин — любители острых ощущений. Постоянно они ходят купаться на водоемы перегона Стриганово-Костоусово через территорию станции Стриганово, и не могут обойтись без пакостной шалости: под-

кладывают посторонние предметы на рельсы, что может привести к экстренному торможению поезда — в лучшем случае, — или же к крушению поезда.

Считают, что это просто шутки. Шутки для них и порча систем сигнализации и связи, битье стекол в локомотивах и пассажирских вагонах.

28 мая несовершеннолетние Геннадий Чепчугов и Алексей Сединкин были задержаны за то, что разуконплектовывали стоя-

щие на платформах машины «Глатра», которые так необходимы стройкам. Трудно сосчитать, сколько раз работниками милиции и станции с ребятами были проведены беседы. Механик СЦБ В. Сергеев объяснил им, что железная дорога — зона повышенной опасности, однако 5 июня вся группа вновь задержана за катание на грузовом поезде. Еще раз напомню: в Кодексе РСФСР об административных правонарушениях имеются статьи 103, 104, 131,

которые предусматривают административную ответственность за все правонарушения, совершенные на железной дороге.

В отношении этой группы подростков материал был передан в комиссию по делам несовершеннолетних, а их родители оштрафованы.

Летние каникулы — прекрасная пора для отдыха и полезных дел. Хочется думать, что каждый школьник направит свою энергию именно на это.

В. ЧВАЛА,
участковый инспектор
ИДН линейного пункта
милиции станции Реж.

ИЗ ЗАЛА СУДА

А ПОТЕРЯЛИ СОВЕСТЬ

Трудовая деятельность никогда не привлекала девятинадцатилетнего С. С. Сунегина и его приятеля двадцатилетнего С. Г. Бачинина, однако желание жить легко и весело не покидало друзей. Без особого труда Сунегин проник в чужую квартиру и похитил крупную сумму денег. За-

владев краденым, он щедро одарил своих знакомых, нуждавшихся в приобретении спиртных напитков, а Бачинину передал 600 рублей на приобретение мотоцикла. Покупку мотоцикла «обмыли» в компании с друзьями, и никому из них не подсказала совесть, что пропивают они трудо-

вые сбережения пожилой, часто болеющей, но все еще не оставляющей трудовой деятельности женщины.

Личная собственность граждан охраняется законом, и всякое на нее посягательство наказуемо.

Народный суд приговорил С. С. Сунегина за совершение кражи к пяти годам лишения свободы с

конфискацией имущества и возмещением причиненного ущерба.

С. Г. Бачинин за недонесение о совершении кражи приговорен к двум годам лишения свободы. Будет время обдумать жизнь.

Н. КИСЛИЦЫНА,
член внештатного отдела
правовой пропаганды.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ?

РЕЖЕВСКОЙ ТОРГ ПРИБЛИЖАЕТ НА УЧЕБУ ПО ТОРГОВЫМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

Свердловский институт народного хозяйства — товароведение продовольственных товаров, товароведение промышленных товаров.

Свердловский техникум советской торговли — товароведение продовольственных товаров, товароведение промышленных товаров.

Школа-магазин при торговле — продавцов промышленных товаров, продавцов продовольственных товаров.

Серовское СПТУ № 128 — контролеров-касси́ров продовольственных товаров, контролеров-касси́ров промышленных товаров.

Каменск — Уральское СПТУ — контролеров-касси́ров промышленных товаров.

Режевское СПТУ № 26 — продавцов продовольственных товаров (срок обучения 3 года, образование 8 классов).

Свердловское СПТУ № 28 — продавцов промышленных товаров, контролеров-касси́ров, слесарей по ре-

монту холодильного оборудования.

Обращаться в отдел кадров торгова по адресу: г. Реж, пер. Восточный, 1, тел. 2-12-25.

С ЭКЗАМЕНОМ БЕЗ ЭКЗАМЕНОВ

РЕЖЕВСКОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ объявляет прием учащихся на 1987-88 учебный год на дневное отделение по специаль-

ностям: «Сельскохозяйственное и гражданское строительство» — без экзаменов; «Бухгалтерский учет в сельскохозяйственном производстве» — с экзаменами (абитуриенты, имеющие документ об образовании без троек, принимаются без экзаменов).

Имеется благоустроенное общежитие.

За справками обращаться по тел. 2-18-36.

НА КИНОЭКРАНАХ

К/Т «ЮБИЛЕЙНЫЙ» 18-19 июля — в 11 часов, 19 июля — в 15 часов.
«ГА». Две серии. Начало в 11, 18, 21 час., 20-26 июля — «КИН-ДЗА-ДЗА». Две серии. Начало в 11, 18, 20, 30 час.
Для детей 18-19 июля — «ТРИ ТОЛСТЯКА», 20-21 июля — «НУ, ПОГОДИ!» (С 5 по 8 и 15 выпуск). Начало в 14 часов.
ДК «ГОРИЗОНТ» 18-19 июля — «ДЖЕНТЛЬ МЕНЬ УДАЧИ». Начало 18 июля — в 17, 19 часов, 19 июля — в 11, 17, 19 часов.
Для детей 18-19 июля — «АНДРЕЙКА». Начало 18 июля — в 11 часов, 19 июля — в 15 часов.
ДК «МЕТАЛЛУРГ» 18-19 июля — «ВОСПОМИНАНИЕ». Начало в 18, 20 час.
Для детей 18-19 июля — киносборник «МЫШКИ-МАЛЫШКИ». Начало в 16 часов.
ДОМ КУЛЬТУРЫ 18-19 июля — «КУРЬЕР». Начало 18 июля — в 16, 18 часов, 19 июля — в 18, 20 часов.
Для детей 18-19 июля — «МУЛЬТСБОРНИК». Начало 18 июля — в 11 часов, 19 июля — в 14 часов.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

РЕЖЕВСКОМУ РАЙПО на постоянную работу требуются товароведы, продавцы в магазин «Книги» в центре, шоферы на грузовые автомобили и автомобиль «Москвич-412», грузчики-экспедиторы, рабочие строительных профессий, сторож в автогараж, ученики продавцов.

ОРСУ РЕЖЕВСКОГО ЛЕСПРОМХОЗА срочно требуются в столовую № 3 г. Реж уборщица, кухонные работницы, грузчики-экспедиторы, водитель.

РЕЖЕВСКОМУ ГРАНИТНОМУ КАРЬЕРУ для вновь открывающегося Першинского добычного участка на постоянную работу требуются сторожа, электромеханик, бурильщик, машинист компрессорной установки, машинист камнерезной машины (с последующим обучением), забойщик, слесарь-электрик, электрогазосварщик.

Обращаться в пос. Першино, мраморный карьер, к старшему мастеру.

ГАЛАНИНСКОМУ КОМПЛЕКСУ по диче-разведению на утиную ферму срочно требуются утятница и рабочий фермы.

Обращаться по тел. 2-15-29, или ул. Чапаева, 31, общество охотников и рыболовов.

РЕЖЕВСКОЕ РАЙОБЪЕДИНЕНИЕ «АГРОПРОМХИМИЯ» приглашает на работу шофера, трактористов, газосварщика, каменщиков, отделочников, токаря.

Обращаться по адресу: пос. Быстринский, «Агропромхимия», автобус № 2, ост. «Завод ЖБИ», тел. 2-30-06, отдел кадров.

РЕЖЕВСКОМУ «АГРОПРОМЭНЕРГО» на постоянную работу срочно требуются электромонтеры всех разрядов. Выплачивается районный коэффициент и премия в размере 50%.

Обращаться по адресу: ул. Декабристов, 23, тел. 2-12-76.

РЕЖЕВСКОЕ ТРАНСАГЕНТСТВО приглашает на работу грузчиков, зарплата сдельно-премиальная.

Обращаться по адресу: ул. Чапаева, 31.

Потерялась лошадь по кличке «Дарья», возраст 12 лет, бурой масти.

Особые приметы: белая полоса с левого бока по животу; на холке клеймо № 113; правое переднее копыто больше, чем левое.

Видевших такую лошадь, просим сообщить по адресу: пос. Лосинный, Лосинное торфопредприятие, тел. 2-16 или 2-24.

Продается лодка дюралевая. Обращаться по тел. 2-17-49, после 19 часов.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Индекс 53827. Выпечка печать. Объем 1 печ. л. Тираж 13349 Заказ 3340. Режевская типография упрполиграф издана Свердловского облисполкома, 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22.